

Депутаты отказали населению в референдуме по могильнику

Наконец-то депутаты Железногорска предстали перед жителями во всём блеске своего естества, продемонстрировав каждому, кто в этом городе тварь дрожащая, а кто право имеет. 4 июня 2015 года народные избранники дружно проголосовали за отказ жителям города в проведении референдума по строительству ядерного могильника. Проголосовали единогласно, невзирая на политическую окраску. Вот такая она – демократия по-железногорски.

НУ ЧТО Ж, друзья, случилось то, что однажды должно было произойти. «Шестая» колонна обозначила себя сама. Наш замечательный городской Совет депутатов, состоящий исключительно из «лучших людей города», судя по всему, решил, что интересы отдельно взятой госскорпорации превыше интересов не только территории, но и всей русской цивилизации. Факт налицо: причинно-следственная логическая цепочка - «быть избранным народом, чтобы защищать его интересы» - была депутатами окончательно разорвана, а её смысловые части противопоставлены друг другу. Вот таких «народных слуг» мы, к сожалению, выбрали.

Стратегическая уязвимость

Итак, по порядку. В Железногорске и Красноярске уже третий год общественностью предпринимаются отчаянные попытки остановить безумные планы по формированию стратегической уязвимости в виде планируемого строительства ядерного могильника. Этот могильник не просто является дополнительным фактором риска для каждого жителя города, но представляет собой вполне реальную угрозу для национальной безопасности всей страны. При этом вопрос уже можно ставить о безопасности всей русской цивилизации. Данный факт легко и наглядно доказывается простым сравнением графических схем англо-саксонской школе геополитики в лице её отца-основателя Хелфорда Маккиндера и современной карты мира с обозначенными на ней атомными станциями и пунктами захоронения радиоактивных отходов. Поскольку данный вопрос требует тщательного разбирательства, то об этом мы поговорим в будущих публикациях. Пока же следует принять к сведению, что строительство этого могильника свалилось на красноярцев не случайно и явилось непосредствен-

ным следствием развала СССР. До этого момента советским руководством в качестве перспективной площадки для захоронения радиоактивных отходов рассматривался Кольский полуостров. И такой подход был результатом мудрой, обдуманной политики и заботы о безопасности нашего государства. Но пришли другие времена, страну заполнили всевозможные агенты влияния, а к рычагам управления прорвались обыкновенные мародёры и люди с очень «короткой волей», для которых непреодолимое желание набить свои карманы или сделать карьеру затмило ум, честь и совесть. Через деньги, рычаги международного влияния и игру на тщеславии марионеток кукловоды постепенно добились своего. Вместо стратегически грамотного решения о размещении высокоактивных ядерных отходов на Кольском полуострове было продавлено решение о строительстве этого объекта в самом центре страны. Сначала в районе Нижнеканского массива гранитоидов возле посёлка Кедровый, а позже на территории нашего ЗАТО - почти в двух километрах от городской черты Железногорска.

Сибирский гамбит

В конце прошлого года мной был подготовлен доклад «Великая шахматная доска Госкорпорации Росатом. Сибирский гамбит», который был разослан в целый ряд федеральных структур, таких как: Совет Безопасности РФ, ФСБ РФ, Администрация президента РФ, Генеральная прокуратура РФ и др. В этом докладе на примере анализа деятельности Росатома был сделан вывод о том, что планы по строительству ядерного могильника для захоронения радиоактивных отходов 1 и 2 класса в центре страны угрожают национальной безопасности. И если во времена «холодной войны» размещение комбината №815 в глубине нашей территории было оправ-

дано максимальным временем подлёта вражеской авиации и ракет, то, когда дело касается размещения могильника такого класса, критерии меняются на прямо противоположные. Экономическая ситуация, общемировые тенденции и геополитическая обстановка, в которой исторически находится Россия, диктуют единственно верное решение для определения места положения площадки под этот могильник: его необходимо выносить как можно ближе к внешней границе страны и как можно ближе к океану. Только при таком подходе будет обеспечена его безопасность. Советские специалисты оказались правы: Кольский полуостров - это идеальное место для размещения такого объекта. И это становится особо актуальным, если принять во внимание активные усилия целого ряда ведущих стран мира по созданию на территории России международной площадки по захоронению отработавшего ядерного топлива и высокоактивных долгоживущих отходов. Пусть никого не сбивают с толку планы Росатома по замыканию ядерного топливного цикла - это бизнес и не более. Ежегодная наработка ОЯТ в мире в несколько раз превышает имеющиеся и проектируемые мощности по его переработке. Если ядерный могильник построят в Железногорске, он неизбежно превратится в международный пункт захоронения высокоактивных РАО и ОЯТ. А если учесть уже накопленные в мире объёмы РАО 1 и 2 класса, гигантские объёмы ОЯТ, скорость его ежегодной наработки и скорость переработки, то перспективы для нашей территории весьма мрачные. К сожалению, сегодня это мало заботит тех, кто в погоне за прибылью и экспансией на мировой рынок атомной энергетики, решил принести в жертву наш с вами дом.

Дорога в ад

Исходя из этого, и следует давать оценку поступкам местных властей,



Фотоколлаж. Источник: dikobras.com/nadoelo-vrat

депутатскому корпусу и избирательной комиссии, которые не позволили народной инициативе остановить безумные планы. Можно предположить, что кто-то из представителей этих структур искренне считает, что поступает правильно. Но, как говорят мудрые люди, каждый в меру своего понимания и заблуждений может считать, что прокладывает дорогу в светлое будущее, а в меру непонимания происходящих процессов и своей внутренней порочности, будет шаг за шагом и тащить за собой других - прямиком в ад. Во все времена благие намерения недалёковидных и самонадеянных идиотов, всевозможных приспособленцев, конъюнктурщиков и трусов неизменно вели людей в преисподнюю.

Триумф народовластия

Спасение утопающих - дело рук самих утопающих. Два года безуспешных попыток вразумить и удержать власть предержащих от реализации опасных планов стимулировали общественность на поиски новых способов защиты территории. Так родилась идея проведения референдума. Сначала в Сосновом Бору, где расположена Ленинградская атомная станция. А затем эстафету подхватил и наш город.

25 марта 2015 года в территориальной избирательной комиссии Железногорска было зарегистрировано первое заявление о проведении референдума по вопросу строительства пункта захоронения радиоактивных отходов 1 и 2 класса - ядерного могильника. Но члены избиркома встали стеной, словно 28 панфиловцев под Москвой зимой 1941 года. Обще-

ственным активистам потребовалось ещё трижды подавать заявления, пока с четвёртого раза 6 мая 2015 года избирком пал, отобрав у горожан столь драгоценное время. Глазом вопиющего в пустыне оказалась попытка общественности призвать членов избирательной комиссии побыстрее рассмотреть документы. Не тут-то было. Такое ощущение, что избирком делал всё от него зависящее, чтобы на каждом этапе затянуть время до предела, установленного законом. В итоге народная инициатива ко дню рассмотрения заявления в городском Совете уже выбилась из предельного графика, чтобы успеть приурочить проведение референдума к выборам 13 сентября 2015 года. Уже только одно это поставило успех предприятия под большое сомнение, но наши депутаты пошли дальше. Несмотря на то, что в Сосновом Бору был создан судебный прецедент, и было отменено неправомочное решение тамшнего Совета об отказе в проведении референдума - наш Горсовет, не колеблясь, явил миру очередные вершины подлинного народовластия. В реализации конституционного права на референдум горожанам было отказано. Председатель депутатской комиссии по вопросам местного самоуправления и законности Берестов А.В. очень постарался, чтобы облечь свою «непонятливость» в статус юридического обоснования для отказа в проведении референдума. А остальные депутаты, как говорится, подмахнули не глядя. Все махровые геополитики мира, столетиями разрабатывавшие для своих вождей рецепты обретения мирового

господства, аплодируют в аду стоя.

Этот запах уже невыносим

Рыба гниёт с головы. «Смердящий запах» в поведении местных депутатов, членов избиркома, их медийной obsługi и прочих замечательных людей усиливает ещё один любопытный момент. Общественные активисты с удивлением для себя обнаружили, что на памятном заседании комиссии по «местному самоуправлению», где было принято решение об отказе в проведении референдума по могильнику, оказывается, рассматривался ещё один вопрос, который некая группа лиц также пыталась вынести на референдум. Вопрос касался налогообложения за содержание домашних животных. Очевидная провокационность данной акции бросается в глаза не столько странной формулировкой вопроса, способного вызвать большие сомнения в адекватности его авторов, сколько сроками рассмотрения самого заявления. Так, с момента регистрации первого заявления об инициации референдума по ядерному могильнику до дня его рассмотрения в Горсоветском Совете прошёл 71 день. А на те же самые процедуры для заявления «по налогообложению кошек и собак» потребовалось всего 8 дней... ВОСЕМЬ ДНЕЙ! Для сравнения, только от избиркома до приёмной Совета готовые документы по могильнику шли дольше на целые сутки, хотя между этими кабинетами в Сером доме десять метров. Даже черепаха способна проползти это расстояние за час. Вот и давайте выводы, каким людям была доверена власть и даны полномочия в нашем городе.